



MI CAMPO REPOSADO TEQUILA

SKU: LITMICR

Mi Campo Reposado Tequila is a premium expression straight from the heart of Jalisco, Mexico. Aged for a minimum of six months in oak barrels, this reposado tequila boasts a rich golden colour and a complex flavour profile. With notes of caramel, vanilla, and oak, Mi Campo Reposado delivers a smooth and satisfying taste experience that embodies the essence of Mexican craftsmanship. Whether sipped neat or mixed into your favourite cocktail, Mi Campo Reposado Tequila is sure to elevate any occasion with its authentic and vibrant character.

Explore the heart of Mexico at Mi Campo Distillery, where tradition meets quality in every bottle. Nestled in Jalisco's scenic landscapes, this distillery honours tequila craftsmanship with passion and expertise. From their meticulously tended agave fields to their careful distillation process, each bottle embodies Mexico's rich heritage. Whether it's the smooth complexity of Mi Campo Reposado or the crisp freshness of Mi Campo Blanco, our tequilas capture the essence of Jalisco's terroir. Join us in celebrating Mexico's vibrant culture with Mi Campo, crafted to be savoured in every sip.

Mi Campo Reposado Tequila offers a balanced taste profile with sweet caramel and smooth vanilla notes, complemented by subtle oak and spice flavours. Its creamy texture leads to a satisfying finish, making it a testament to Mexican distillation expertise.

Mi Campo Reposado Tequila pairs wonderfully with bold flavours like grilled meats and spicy Mexican dishes. It also complements aged cheeses. For cocktails, it's perfect in classics like the Margarita or Paloma, as well as citrus-based or ginger-infused drinks.

